



Предмайское соревнование**Готовимся к открытию навигации**

В период подготовки к навигации нашему техучастку необходимо было привести в ремонт гидрооборужений, самоходного и несамоходного флота и подготовиться к пропуску паводка.

На 20 апреля ремонт гидрооборужений выполнен полностью. В оставшиеся дни до 1 мая производится подготовка тяжелажа и инвентаря объектов.

В ходе подготовки лучшими показали себя об'екты, рук водимые т. т. Ломоносовым, Рольским, Чекрыгиным, Смирновым, Фокиным и Шулятьевым. Высокой производительности труда на ремонтных работах добились П. П. Воронов, А. И. Спичин, т. т. Крышка, Богданова, Дедов, Коснцев, Кунгурев и многие другие. В настоящий момент заготовки и ремонт обстановочных знаков закончена, принимаются все меры к тому, чтобы быстрее закончить установку их. Все необходимые работы по подготовке к пропуску весеннего паводка про-

изведены полностью. Заготовлено достаточное количество аварийного инвентаря и материалов. Имеется некоторое отставание в ремонте флота. Однако коллектив техучастка делает все для того, чтобы это отставание было ликвидировано, чтобы к 1 мая флот был полностью готов к навигации. В ближайшие дни начинает работать специальная техническая комиссия по приемке и эксплуатации готовых судов.

Несмотря на наличие целого ряда трудностей, коллектив технического участка с честью справляется с возложенной на него работой. Порукой этому является социалистическое соревнование и производственный подъем, которыми охвачены каждый рабочий и служащий нашего предприятия.

Встретим день 1 мая завершением всех подготовительных работ к открытию навигации!

**И. Захаров,**  
начальник энского технического участка.

**СОРЕВНОВАНИЕ ТИМУРОВЦЕВ**

В третьем и четвертом классах Сосновецкой начальной школы организованы тимуровские команды. Учащиеся этих команд развернули предмайское соревнование и взяли обязательства добиться лучшей успеваемости, собрать наибольшее количество черного и цветного металлома, а также подготовить подарки бойцам действующей Красной Армии. Тимуровцы, командиром которых является Тося Щербенюк, добились хороших результатов. Они собрали 1150 жестяных банок, около 200 килограммов в металлома и 50 килограммов золы. Вторая команда (командир Ле-

ша Лизунов) собрала 350 килограммов металлома и 30 килограммов золы.

Ученики четвертого класса готовятся к 1 мая сдать нормы на БГСО. Ученицы Жаня Ходишиева, Лалия Осман и другие вяшивают платочки и кисти в подарок бойцам Красной Армии. Кроме того, учащиеся готовят художественные выступления. Первая команда готовит пьесу "Митькина мечта". Ученица Шура Фролова разучивает стихотворение "Защитники Москвы", Аля Чирко на расскажет стихотворение "Таня". Учащиеся 3-го класса готовятся показать несколько танцевальных номеров.

**На дрово-заготовках**

Коллектив рабочих и служащих Колежского лесопункта по боевому борется за досрочное выполнение плана дровозаготовок. Впереди других идут бригады лесорубов С. Иванова, Федотова и Матросанова. На разделке дров попрежнему держит первенство бригада Евдокии Амозовой. Хорошо работают также и бригады И. Кашина, Детчиевой и других. На вывозке леса образцы высокой производительности труда показывают бригады Ф. Ф. Денисова, и Вахрушева. Из 232 человек на лесопункте — 177 оквачено индивидуальным соцсоревнованием.

Для лучших бригад на заготовке и разделке дров установлены пятидневные переходящие Красные знамена. За последнюю пятидневку знамена берут бригады т. т. Семена Иванова и Евдокии Амозовой.

На лесопункте выпускается боевой листок. Уже выпущено три номера. Сейчас готовится очередной. Организация доска показательная, на которую записываются результаты работы за день. Вечерами агитаторы проводят среди рабочих соответствующую работу, мобилизуют коллекцию на успешное выполнение плана дровозаготовок. В пятницу один раз жюри подводят итоги соцсоревнования. Лучшим стахановским бригадам вручается переходящее Красное знамя.

Свыше 85 процентов рабочих и служащих лесопункта, подписались на Военный Запас 1942 года. Они отдали взаймы государству свой месячный заработок.

**А. Лебедев,**  
профсоюз лесопункта

**Комсомольская жизнь****Кустовое собрание комсомольского актива**

19 апреля в поселке Сосновец состоялось кустовое собрание комсомольского актива. Собрание обсудило доклад инструктора ЦК ЛКСМ т. Бойковой об итогах IV пленума ЦК комсомола республики.

Докладчик указал, что IV пленум ЦК ЛКСМ КФССР обсудил вопрос состояния массово политической работы среди молодежи и наметил задачи комсомольских организаций на период весенне-летней пущины.

Решения IV пленума ЦК комсомола — боевая программа для комсомольских организаций республики и способно для нашего района. Присутствующие на собрании комсомольцы и секретари первичных комсомольских организаций предъявили спрятливый счет районному комитету комсомола, который за последнее время ослабил руководство вопросами союзно-политической работы среди союзной и несоюзной молодежи, и пока, что, слабо мобилизует комсомольцев на успешное проведение весенне-летней пущины. Комсомольские организации рыболовецких колхозов ничего не сделали для того, чтобы практически реализовать решения районного слета молодых рыбаков и рыбачек. В результате этого, обращение молодых рыбаков и рыбачек почти во всех организациях до сих пор не обсуждено среди рыбакской молодежи.

Существенным недостатком в работе комсомольских организаций является то, что многие организации мероприятия по оказанию помощи фронту не закрепляются на дальнейший период времени. Например, в первые дни войны комсомольские орга-

низации развернутое патрулирование по улучшению птической работы среди комсомольцев и молодежи и наметило практические мероприятия комсомольских организаций в период весенне-летней пущины.

Кустовые собрания комсомольского актива состоятся также в селах Сумской Посад и Колежма.

**МОЛОДЫЕ РЫБАКИ**

Хорошо работают на воде молодежь и комсомолцы колхоза "Заря Севера". Этот колхоз систематически перевыполняет план. В IV квартале 1941 года на путине работало 18 человек комсомольцев и несоюзной молодежи. Образцы стахановской работы показали: молодой рыбак Н. П. Кононов и комсомолец С. С. Пайкаев.

В первом квартале 1942 года на путине участвовало 19 человек молодежи. Такое же количество молодых рыбаков работает на лову и в настоящий момент. Они же будут ловить рыбу и в период весенне-летней пущины. По боевому работают на лову комсомолцы С. Пайкаев, С. Егоров, В. Постников и молодые рыбачки А. Синицына, Т. Прокопова и другие.

**М. Терентьев,**  
комсомолец колхоза.

**Отв. редактор  
В. ГОРЕВ.**

**ПО НАШЕМУ РАЙОНУ****Агротехучеба учителей**

Беломорский районный отдел народного образования организует для учителей и заведующих школами курсы по изучению сельского хозяйства, аграрного и промышленного производства. Курсы расписаны на 3 дня: 26, 27 и 28 апреля 1942 года в помещении Сумской средней школы с берутся педагоги и заведующие школами, чтобы пролушать цикл лекций, которые прочтет агроном-техник тов. Д. Брынин.

**ПОДГОТОВКА К ВЕСЕННЕЙ ПОСЕВНОЙ В ШКОЛАХ**

Хорошо подготовилась к весенне-посевной кампании Южно-Северская школа. Для огорожения приусадебного участка заготовлено 400 ядерей и комьев, собрано 2 центнера золы. Сейчас школа проводит подготовку сельскохозяйственного инвентаря (грабли, лопаты, лейки и т. д.). Для засева пришкольного участка, правлением колхоза выделено нужное количество семян.